



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/19-04/125-54

URBROJ: 2170/01-15-00-19-126

Rijeka, 28. 10. 2019.

Gradonačelnik je 28. listopada 2019. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se prijedlog o sufinanciranju Projekta Udruge DELTA "AKCIJA ZA 5!" na temu "Održivi razvoj odjeće" u ukupnom iznosu od 25.000,00 kuna.

2. Zadužuje se Ured Grada kao koordinator realizacije Projekta za izradu Ugovora o sufinanciranju Projekta "AKCIJA ZA 5!" iz točke 1. ovog zaključka.

3. Zadužuju se predstavnici svih odjela gradske uprave za aktivno uključivanje u realizaciju Projekta Udruge "AKCIJA ZA 5!", koji će se provoditi u Gradu Rijeci u srijedu, 13. studenoga 2019. godine;

4. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost u suradnji s Uredom Grada pruži tehničku podršku pri realizaciji projekta Udruge DELTA "AKCIJA ZA 5!" u srijedu, 13. studenoga 2019. godine.

GRADONAČELNIK



1



mr. s. **Vojko OBERSNEL**

Dostaviti:

1. Ured Grada, n/r Verene Lelas Turak, Maje Tatalović i Barbare Gaćina
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
3. Zavod za informatičku djelatnosti, n/r Željka Jurića
4. pročelnicima odjela gradske uprave, svima



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Ured Grada

KLASA: 021-01/19-08/50

URBROJ: 2170/01-10-00-19-1

Rijeka, 21. listopada 2019. godine

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

- o v d j e -

Predmet: Prijedlog zaključka o realizaciji projekta Udruge DELTA "Akcija za 5!"

Materijal izradila:
Maja Tatalović



PROČELNICA UREDA GRADA

Verena Lelas-Turak
Verena Lelas-Turak

Obrazloženje:

Grad Rijeka već četrnaestu godinu u suradnji sa Udrugom DELTA iz Rijeke provodi **Projekt "AKCIJA ZA 5!"** koji je proizašao iz dugogodišnje suradnje s Udrugom DELTA u okviru Projekta **"MISLIM GLOBALNO, DJELUJEM LOKALNO – DAN AKCIJE"**.

Ove godine, **tema Projekta "AKCIJA ZA 5!"** je **"Održivi razvoj odjeće"**.

Podsjećamo, cilj ovoga projekta je pružanje mogućnosti mladim ljudima između 14 i 19 godina da razviju sposobnosti potrebne za aktivno sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj razini. Naime 50-tak učenika (pet grupa + novinarska grupa) srednjih škola uz podršku trenera i volontera u prostorijama Udruge DELTA kao i djelatnika Grada Rijeke (predstavnici odjela gradske uprave) osmišljavaju projekte na određenu temu. Na završnoj prezentaciji projekata grupa srednjoškolaca, sami učenici biraju najbolji projekt, a koji će uz financijsku podršku Grada Rijeke, te tehničku podršku Udruge DELTA realizirati nagrađena grupa srednjoškolaca.

Predmetni projekt je proteklih godina bio izuzetno uspješan kada su grupe srednjoškolaca na teme kao što su „Informiranje mladih“, „Volonterstvo“, „Mladi pomažu starijima“, „Kreativno provođenje slobodnog vremena“, „Identitet mladih“, „Društvene inovacije“ itd. osmišljavali niz projekata od kojih su izabrani kao najbolji bili i provedeni u gradu Rijeci.

Ove godine Projekt „AKCIJA ZA 5! odvija se u sklopu Projekta „Nova pravila igre“ – nositelj Projekta Udruga za razvoj civilnoga društva „SMART“. Projekt „Nova pravila igre“ provodi se u okviru Švicarsko-hrvatskog programa suradnje - natječaj Osnaživanje doprinosa organizacija civilnog društva obrazovanju za održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne kohezije. Ukupna vrijednosti projekta iznosi 1.247.191,38 kuna, a sufinancira ga Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Udruga za razvoj civilnoga društva „SMART“ kao nositelj navedenog projekta isti provodi u suradnji sa slijedećim partnerima: Udruga DELTA, Grad Rijeka, Centar za kulturu dijaloga, Društvo „Naša djeca“ grada Gospića, Gradska knjižnica Rijeka, Srednja škola Ambroza Haračića i Osnovna škola Nikola Tesla.

Projekt „Nova pravila igre“ usmjeren je razvoju novih pristupa učenju, podučavanju i promociji održivog razvoja te aktivnog sudjelovanja djece i mladih utemeljenih na partnerstvu organizacija civilnog društva, škola i lokalne zajednice, te kao jednu od projektnih aktivnosti, između ostalog, uključuje i provedbu Projekta „AKCIJA ZA 5! s temom „**Održivi razvoj odjeće**“.

Nadalje, Projekt "AKCIJA ZA 5!" provodit će se u **srijedu, 13. studenoga 2019. godine** od 9.00 do 19.00, kada će 50-tak srednjoškolaca (pet grupa + novinarska grupa) uz trenere-mentore Udruge DELTA biti smješteno u Gradu Rijeci, gdje će u unaprijed osiguranim uredima Grada Rijeke osmišljavati projekte na temu **"Održivi razvoj odjeće"**, uz tehničku podršku Grada Rijeke. Tehnička podrška podrazumijeva korištenje ureda, telefona, kompjutera, printera i papira za printanje. Predmetni uredi će srednjoškolcima biti na raspolaganju od 9.15 do 16.00 dok će Gradska vijećnica biti na raspolaganju Udruzi DELTA od 9.00 do 19.00 sati.

Kao i prethodnih godina za koordinaciju ovoga Projekta na nivou Grada Rijeke zadužen je Ured Grada dok će u istom sudjelovati i predstavnici (jedan predstavnik po odjelu) relevantnih gradskih odjela. Obveza svakog predstavnika je dostupnost istih iz svojih ureda za eventualne dodatne informacije grupama srednjoškolaca telefonom ili e-mailom od 12.00 do 16.00. sati **u srijedu, 13. studenoga 2019. godine.**

Također obzirom na potrebu pružanja tehničke podrške grupama srednjoškolaca, ZID će biti zadužen za osiguranje iste kao i osiguranje dežurstva jednog svog djelatnika u periodu od 9.00 do 19.00 sati na dan provođenja **Projekta "AKCIJA ZA 5!" u srijedu, 13. studenoga 2019. godine.**

Grad Rijeka, Ured Grada će u cilju realizacije ovoga projekta isplatiti Udruzi DELTA temeljem sklopljenog Ugovora **25.000,00 kuna** (slovima: dvadesetpettisučakuna). Po realizaciji predmetnog projekta Udruga DELTA je obvezna Gradu Rijeci, Uredu Grada dostaviti programsko i financijsko izvješće o provedbi Projekta "AKCIJA ZA 5!".

Slijedom prije navedenog predlaže se donošenje slijedećeg

z a k l j u č k a

- 1. Prihvaća se prijedlog o sufinanciranju Projekta Udruge DELTA "AKCIJA ZA 5!" na temu "Održivi razvoj odjeće" u ukupnom iznosu od 25.000,00 kuna (slovima:dvadesetpettisučakuna);**
- 2. Zadužuje se Ured Grada kao koordinator realizacije Projekta za izradu Ugovora o sufinanciranju Projekta "AKCIJA ZA 5!" iz točke 1. ovoga Zaključka;**
- 3. Zadužuju se predstavnici svih odjela gradske uprave za aktivno uključivanje u realizaciju Projekta Udruge "AKCIJA ZA 5!", koji će se provoditi u Gradu Rijeci u srijedu, 13. studenoga 2019. godine;**
- 4. Zadužuje se ZID da u suradnji s Uredom Grada pruži tehničku podršku pri realizaciji projekta Udruge DELTA "AKCIJA ZA 5!" – srijeda, 13. studenoga 2019. godine.**